



## В следственном управлении СК России по Республике Марий Эл состоялось оперативное совещание, посвященное итогам работы за 2023 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл под председательством исполняющего обязанности руководителя управления Евгения Николаевича Тумандейкина состоялось оперативное совещание, на котором обсуждены итоги работы за 2023 год.

В совещании приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов.

С докладами по основным направлениям деятельности выступили руководитель контрольно-следственного отдела Сергей Николаевич Муляев, руководитель отдела криминалистики Андрей Валерьевич Кузьминых и старший помощник руководителя следственного управления



---

Светлана Вячеславовна Пирогова.

Выступающие озвучили основные результаты работы. Так, в 2023 году следователями возбуждено более 500 уголовных дел.

Всего в производстве следователей находилось более 700 уголовных дел, половина из которых по тяжким и особо тяжким преступлениям. Среди оконченных расследованием уголовных дел 40 убийств, 20 по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, 29 по преступлениям против половой неприкосновенности.

Следователями следственного управления расследовалось 88 уголовных дел по преступлениям, совершенным несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

По инициативе следователей к дисциплинарной ответственности привлечено 261 должностное лицо, чьи действия (бездействие) способствовали совершению преступлений.

В ходе расследования следователями следственного управления возмещен причиненный ущерб на сумму более 122 млн рублей, а также наложен арест на имущество на сумму более 88 млн рублей.

На совещании отмечены успехи в работе следователей отдела по расследованию особо важных дел, следственного отдела по г. Йошкар-Ола, Звениговского и Советского межрайонных следственных отделов.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления акцентировал внимание руководителей следственных отделов на необходимость принятия дополнительных мер по восстановлению прав социально уязвимой категории граждан, поручил подчиненным сотрудникам принять комплекс мер по повышению эффективности совместных с надзорными, контролирующими и правоохранительными органами по выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию подследственных СК России преступлений, в том числе в сфере реализации национальных проектов, коррупционной направленности, а также обеспечить контроль по соблюдению процессуальных сроков, прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл



25 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1856020>